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2 апреля 2014 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов в управлении (далее
 — Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
сообщение, поступившее от руководителя обособленного подразделения закрытого акционерного общества, о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы Брянской области в управлении.
В ходе заседания Комиссия установила:

при замещении должности государственной гражданской службы Брянской области в управлении потребительского рынка Брянской области в должностные обязанности государственного гражданского служащего не входили функции государственного управления данной организацией.
По итогам заседания Комиссией были приняты следующие решения:
в связи с отсутствием оснований для решения вопроса о даче согласия, либо отказа бывшему государственному гражданскому служащему управления, уведомление, поступившее от руководителя обособленного подразделения закрытого акционерного общества, о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы Брянской области в управлении, принять к сведению;
нарушений действующего законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции и возможности возникновения конфликта интересов не выявлено.

