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30 сентября 2014 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов в управлении (далее 
— Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с поступившим уведомлением от государственного гражданского служащего управления.

В ходе заседания Комиссия установила:

признаков личной заинтересованности при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей не выявлено. Вероятность возникновения конфликта интересов является незначительной.
По итогам заседания Комиссией были приняты следующие решения:
установить, что государственный гражданский служащий выполнил требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов; 

нарушений действующего законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции не выявлено.
Комиссия рекомендует:
при изменении должностных обязанностей, которые будут связаны 
с выполнением функций государственного управления в отношении родственников и (или) иных лиц с которыми связана личная заинтересованность, незамедлительно информировать непосредственных руководителей. 

