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ПРОЕКТ


Управление потребительского рынка и услуг,

контроля в сфере производства и оборота этилового спирта,

алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области

П Р И К А З
2017 г. № 
г. Брянск

О внесении изменений в Порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года 
№ 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Брянской области 
от 5 августа 2011 года № 76-З «О полномочиях органов государственной власти Брянской области в сфере государственного регулирования торговой деятельности в Брянской области», с учетом методических рекомендаций Минпромторга России по совершенствованию правового регулирования нестационарной и развозной торговли на уровне субъектов Российской Федерации (письмо от 23 марта 2015 года № ЕВ-5999/08)
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов, утвержденный приказом управления потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртсодержащей продукции Брянской области от 24 ноября 2016 года № 589 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления в схемы размещения нестационарных торговых объектов» 
(с учетом изменений, внесенных приказом управления потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртсодержащей продукции Брянской области от 18 января 2017 года № 10), следующие изменения:
абзац 5 пункта 2.7 раздела 2 «Разработка органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных объектов» изложить в редакции:
«в охранной зоне инженерных коммуникаций без согласования сетевых организаций, под железнодорожными путепроводами и автомобильными эстакадами, на территориях отвода железной дороги, а также на расстоянии менее 10 метров от входов (выходов) в подземные пешеходные переходы». 
2. Приказ вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить 
на заместителя начальника управления – начальника отдела В.И. Пчеленка.
Врио по руководству
управлением






               В.И. Пчеленок
PAGE  

