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Пояснительная записка
к проекту указа Губернатора Брянской области «О внесении изменений 
в Положение об управлении потребительского рынка 
и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области»
Подготовленный проект указа предусматривает внесение изменений
 в раздел 3 «Основные функции управления» Положения об управлении потребительского рынка Брянской области, утвержденного указом Губернатора Брянской области от 29 января 2013 г. № 62. 

Внесение изменений обусловлено следующими обстоятельствами.

Федеральным законом от 28.12.2017 № 433-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесен ряд изменений в положения Федерального закона №  171 - ФЗ.
Названным законом осуществление контроля за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, об объеме собранного винограда для производства винодельческой продукции включено в состав регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
В этой связи предлагается пункт 3.14 раздела 3 «Основные функции управления» дополнить пунктом 3.14.3 следующего содержания: 

«3.14.3.  Государственный контроль за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, об объеме собранного винограда для производства винодельческой продукции»;
пункт 3.16 положения исключить.
На основании изложенного управлением подготовлен проект указа, предусматривающий внесение изменений и дополнений в Положение об управлении потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области.
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