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Пояснительная записка
к проекту указа Губернатора Брянской области 
«О внесении изменений в Положение об управлении потребительского рынка 
и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области»
Подготовленный проект указа предусматривает внесение изменений
в раздел 3 «Основные функции управления» Положения об управлении потребительского рынка Брянской области, утвержденного указом Губернатора Брянской области от 29 января 2013 года № 62. 

Внесение изменения обусловлено следующим обстоятельством.

В целях реализации пункта 5 Постановления Правительства Российской Федерации от 19 октября 2017 года № 1273 органу исполнительной власти субъекта Российской Федерации необходимо определить перечень торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории субъекта Российской Федерации и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты и согласовать его с территориальным органом безопасности, территориальным органом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
Решением протокола № 6 заседания антитеррористической комиссии Брянской области от  30 ноября 2017 года, управлению потребительского рынка Брянской области поручено подготовить и согласовать перечень торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории Брянской области  и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты.
В этой связи, раздел 3 «Основные функции управления» дополняется пунктом 3.70. следующего содержания: 

«3.70. Определяет перечень торговых объектов (территорий), расположенных в пределах территории Брянской области и подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты по согласованию с территориальным органом безопасности, территориальным органом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.».
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