Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Брянской области
«Об утверждении региональной программы «Поддержка и развитие системы распространения печатной продукции с использованием нестационарных торговых объектов в Брянской области» (2020-2025 годы)

Во исполнение подпункта «а» пункта 2 Перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 25 сентября 2019 года 
№ Пр-1983, пункта 1 Перечня поручений Правительства Российской Федерации от 31 октября 2019 № ДК-П13-9480,  разработан проект региональной программы «Поддержка и развитие системы распространения печатной продукции с использованием нестационарных торговых объектов в Брянской области» (2020-2025 годы).

Основной целью региональной программы является развитие системы распространения периодической печатной продукции и обеспечение прав граждан на получение информации.
Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:

- совершенствование механизмов отраслевого регулирования рынка печатной продукции, в том числе системы розничного распространения печатной продукции с использованием нестационарных торговых объектов на территории Брянской области;

- повышение правовой и информационной грамотности населения Брянской области, а также обеспечение доступа граждан, в том числе социально незащищенных слоев населения, к получению социально значимой информации в средствах массовой информации.
Ожидаемые результаты реализации региональной программы к 2025 году:
- увеличение обеспеченности населения Брянской области киосками и павильонами по продаже печатной продукции;

- развитие сети розничного распространения печатной продукции с использованием нестационарных торговых объектов в Брянской области;

- повышение правовой и информационной грамотности граждан, в том числе социально незащищенных слоев населения Брянской области.

 Ответственным исполнителем региональной программы является управление потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области.
В соответствии с постановлением Правительства Брянской области 
от 24 декабря 2013 года № 757-п на проект постановления Правительства Брянской области оценка регулирующего воздействия не проводилась в связи с тем, что проект акта не ухудшает интересы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не изменяет их права и обязанности, а также не приводит к возникновению необоснованных расходов при осуществлении предпринимательской и инвестиционной деятельности, дополнительных расходов бюджета Брянской области.
