ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа управления потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области «Об утверждении административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции»
Статьей 6 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции отнесено осуществление лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции.

В соответствии с указом Губернатора Брянской области от 29 января 2013 года № 62 «Об утверждении Положения об управлении потребительского рынка и услуг, контроля в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Брянской области» управление осуществляет лицензионный контроль за розничной продажей алкогольной продукции.
В целях упорядочения административных процедур и административных действий, повышения качества исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) управлением разработан проект административного регламента, который устанавливает сроки, последовательность административных процедур и административных действий управления, а также другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству исполнения государственной функции.
Проект административного регламента разработан с учетом требований, установленных постановлением Правительства Брянской области от 02.09.2019 № 409-п «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг».
В целях проведения независимой экспертизы и получения заключения независимых экспертов проект административного регламента размещен на официальном сайте управления потребительского рынка Брянской области с 21 августа по 21 сентября 2020 г.
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